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ATA DE N° 031 DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª TURMA DO 

CONSELHO SECCIONAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL - 
SECÇÃO DE MATO GROSSO DO ANO DE 2016. 
 

Data: 18 de março de 2016, 14:15h 
Local: Sede da OAB/MT. 

 
 

Presenças: Secretária-Geral Adjunta: Gisela Alves Cardoso; Tesoureiro: 

Helmut Flavio Preza Daltro. Conselheiros Estaduais: Betsey Polistchuck 

de Miranda, Bruna Ergang da Silva, Eduardo Marques Chagas, Eduardo 

Ramsay de Lacerda, Ericson Cesar Gomes, Fabio Luis Melo de Oliveira, 

Francis Ricardo Menegon, Helio Machado da Costa Junior, Jose Carlos de 

Oliveira Guimarães, Jose Patrocínio de Brito Junior, Juliana Ribeiro 

Salvador, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, Luis Henrique Nucci 

Vacaro, Mauro Paulo Galera Mari, Paula Regina de Toledo Ribeiro, 

Reinaldo Americo Ortigara, Roberta Vieira Borges, Samir Dartanhan 

Ramos, Selma Pinto de Arruda Guimarães e Vinicius Dall Comune 

Hunhoff, com a ausência dos Conselheiros foram Convocados os 

Conselheiros da 1ª Turma do Conselho Seccional, Luiz da Penha 

Correa. Item I e II – Abertura e verificação do quorum. Confirmado o 

quorum, o Presidente declarou aberta a sessão. Item III – Leitura e 

aprovação da ata da sessão anterior. Aprovada a unanimidade e sem 

retificações as atas das Primeira e Segunda Turma, realizada em 

19/02/2016. Item IV. Comunicações da Presidente. Em nome do 

presidente da CAA/MT, o presidente convidou os conselheiros a 

participarem do Happy Hour no estacionamento da CAA a partir das 18 

horas. V – ORDEM DO DIA. PROCESSOS RETIRADOS DE PAUTA. 03) 

Processo n. 0003/2016 (nº 7.679/11) – CLASSE I - RECORRENTE: O. 

A. dos R. – (Procurador: Ruy Medeiros - OAB/MT 4.498) - RECORRIDA: M. 

F. N. (Advogada assistente: Juliana Gimenes de Freitas Errante - OAB/MT 

6.776). RELATORA: Dra. Betsey Polistchuk de Miranda. A pedido da 

relatora. PEDIDO DE PREFERENCIA. 02) FNE n. 0010682/2015 (nº 

8.290/13) – CLASSE IV - RECORRENTE: M. C. P. - (Advogado assistente: 

Juliana Gimenes de Freitas Errante - OAB/MT 6.776) - RECORRIDO: M. 

de A. S. – OAB/MT 13.886 (em causa própria) - RELATOR: Dr. José 

Patrocinio de Brito Junior. Presente a parte recorrente e o advogado do 

recorrido Wagner de Barros Ferretti, OAB/MT 13.530, pugnando prazo de 

05 (cinco) dias para a juntada de procuração. O relator fez a leitura do 

relatório e voto para negar provimento ao recurso mantendo a decisão 

proferida pelo TED/OAB/MT. Dada a palavra pelo tempo regimental a 

recorrente e ao advogado do recorrido. Em discussão. Eduardo Marques 

Chagas, pedindo vista em mesa, José Carlos de Oliveira Guimarães 

Junior. Em votação. Aprovado a unanimidade o voto do relator. 01) 

Processo n. 0010543/2015 (nº 7.502/11) – CLASSE I - 
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RECORRENTES: R. S., E. H. C. e T. S. (em causa própria) RECORRIDO: P. 

H. de P. (Advogado assistente: Pedro Augusto de Araújo Marques Barbosa 

- OAB/MT 12.547) - RELATOR: Dr. José Carlos de Oliveira Guimarães 

Junior. Presente o recorrente T. S. e o Advogado Assistente do recorrido 

Pedro Augusto de Araújo Marques Barbosa - OAB/MT 12.547. O relator 

fez a leitura do relatório e voto para conhecer do recurso, reconhecendo a 

nulidade absoluta a partir da notificação para a defesa inicial, retornando 

os autos ao TED para seu válido processamento. Em discussão. Fizeram 

uso da palavra os (as) Conselheiros Reinaldo Américo Ortigara, Fabio Luis 

de Mello Oliveira, Samir Dartanhan Ramos, acompanhando o relator, 

Eduardo Marques Chagas, Jose Patrocinio de Brito Junior, Luiz Henrique 

Nucci Vacaro. Em votação. A unanimidade aprovado o voto do relator. 4. 

Processo nº 0128607/2015 – Inscrição Definitiva – Recorrente: Daniel 

Poletto Chu – Recorrido: OAB/MT. Relator: Pedro Martins Verão. 

Revisor: Helmut Flavio Preza Daltro. Ausente a parte interessada. 

Continuidade do julgamento. O revisor fez a leitura do relatório e voto 

para acompanhar o voto do relator negando provimento ao recurso do 

recorrente. Em discussão. Fizeram uso da palavra os Conselheiros 

Eduardo Marques Chagas, Jose Patrocínio de Brito Junior, Reinaldo 

América Ortigara, Jose Eduardo Ramsay de Lacerda, Luiz Henrique Nucci 

Vacaro. Em votação. A unanimidade aprovado o voto do relator. PEDIDO 

DE PREFERÊNCIA. 6. Processo nº 138755/2015 – Inscrição Por 

Transferência – Recorrente: Paula Maia Taques Ourives – Recorrido: 

OAB/MT. Relator: Reinaldo Américo Ortigara. Presente à parte 

recorrente. O Conselheiro fez a leitura do relatório e voto para dar 

provimento ao recurso, deferindo a inscrição da recorrente com 

impedimento do artigo 30, inciso I do Estatuto da Advocacia. Em 

discussão. Fizeram uso da palavra os (as) Conselheiros (as) Eduardo 

Ramsay de Lacerda, Francys Ricardo Menegon, Vinicius Dall Comune 

Hunhoff,; o Conselheiro Jose Carlos de Oliveira Guimarães, fez uso da 

palavra antecipando o voto acompanhando o relator pelo impedimento do 

art. 30, I, do Estatuto da Advocacia; por fim, fizeram uso da palavra os 

Conselheiros Jose Patrocínio de Brito Junior, Samir Dartanhan Ramos e 

Eduardo Marques Chagas. Registrado o impedimento do (s) membro (s) da 

3ª Câmara Julgadora, Roberta Vieira Borges. A Conselheira Selma Pinto 

de Arruda Guimarães, fez uso da palavra pedindo vista regimental. 

Registrado a antecipação do voto dos (as) Conselheiros (as) Paula Regina 

de Toledo Ribeiro, Jose Carlos de Oliveira Guimaraes Junior, Eduardo 

Ramsay Lacerda, Hélio Machado Junior, Juliana Ribeiro Salvador, 

Francys Ricardo Menegon e José Patrocínio de Brito Junior, 

acompanhando o voto do relator. Deferido vista. Suspenso julgamento 

continuidade na próxima sessão. INVERSÃO DE PAUTA. 7. Processo nº 

0113778/2014 – Inscrição Definitiva – Recorrente: Jociane Rodrigues 

de Moraes – Recorrido: OAB/MT. Relatora: Juliana Ribeiro Salvador. 
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Ausente a parte interessada. A relatora fez a leitura do relatório e voto 

para dar provimento ao recurso da recorrente, com a anotação do 

impedimento do artigo 30, I do Estatuto da Advocacia, Reinaldo Américo 

Ortigara, abrindo divergência pela incompatibilidade da recorrente, Samir 

Dartanhan Ramos, acompanhando a divergência, Jose Patrocinio de Brito 

Junior, acompanhando a divergência, Roberta Vieira Borges 

acompanhando a divergência, Presidente do TED João Batista Benetti, 

Betsey Polistchuk de Miranda, Selma Pinto de Arruda Guimarães, Luis 

Henrique Nucci Vacaro, Francys Ricardo Menegon, acompanhando a 

divergência, Ericson Cesar Gomes, Kleber Zinimar Geraldine Coutinho, 

Eduardo Ramsay Lacerda, acompanhando a divergência, Eduardo 

Marques Chagas, Helio Machado da Costa Junior. Em votação. Aprovado 

por maioria o voto divergente negando provimento ao recurso. 5. Processo 

nº 0233328/2015 – Inscrição Por Transferência – Recorrente: 

OAB/MT.– Recorrido: Marco Aurélio Queiroz de Souza - Relator: Pedro 

Martins Verão. O Conselheiro fez a leitura do relatório e voto para dar 

provimento ao recurso ex officio e indeferir a inscrição por transferência 

do recorrido por exercer cargo de técnico de controle público externo do 

TCE/MT, incompatível com a advocacia, nos termos do art. 28, II e VII da 

Lei 8.906/94 e nos termos do artigo 10, § 4º no mesmo códex, representar 

o advogado, ora recorrido no Conselho Federal da OAB e envio de cópias 

do presente processo a Seccional de Tocantins para conhecimento e 

providencias. Em discussão. Fizeram uso da palavra os Conselheiros 

Eduardo Ramsay Lacerda e Kleber Zinimar Geraldine Coutinho. Em 

votação. A unanimidade aprovado o voto do relator. Ha exemplo do que 

ocorrera na sessão da 1ª Turma o Conselheiro Eduardo Marques Chagas 

propôs que antes da nomeação de membros de comissões que residam no 

interior do estado, que seja colhida a manifestação do presidente da 

subseção a qual pertence. Inclusão de pauta. Aprovado pelo Conselho. 

RESOLUÇÃO Nº 067 DE 18 DE MARÇO DE 2016 (ad referendum) 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) 

Luiz Arnoldo Cunico Neto e Maíra Nunes Safra para compor a Comissão 

Estudos das Questões Jurídicas do Agronegócio – Triênio 2016/2018; 

RESOLUÇÃO Nº 077 DE 18 DE MARÇO DE 2016 (ad referendum) - 

PARTE INTERESSADA: OAB-MT - ASSUNTO: Nomear os (as) advogados 

Breno Augusto Pinto de Miranda (Presidente), Jose Antonio Duarte (Vice-

Presidente) e Marcos Davi Andrade – Membro, para compor a Comissão 

Comissão de Sociedades de Advogados – Triênio 2016/2018; RESOLUÇÃO 

Nº 078 DE 18 DE MARÇO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) Max 

Magno Ferreira Mendes, Alex Martins Salvatierra, Jorge Henrique Franco 

Godoy, Antonio Pinheiro Esposito e Crislaine Paua Costa Campos, para 

compor o Tribunal Defesas das Prerrogativas – Triênio 2016/2018; 

RESOLUÇÃO Nº 079 DE 18 DE MARÇO DE 2016 (ad referendum) 
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PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) 

Paula Regina de Toledo Ribeiro e Aline Cristina Maehler, para compor a 

Comissão de Infância e Juventude – Triênio 2016/2018; RESOLUÇÃO Nº 

080 DE 18 DE MARÇO DE 2016 (ad referendum) PARTE 

INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) 

Gonçalo de Souza Silva, para compor a Comissão de Direito Carcerário – 

Triênio 2016/2018; RESOLUÇÃO Nº 081 DE 18 DE MARÇO DE 2016 

(ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-MT ASSUNTO: Nomear os 

(as) advogados (as) Ubiratan Faria Coutinho, Carlos Odorico Dorileo Rosa 

Junior, Érika Pinto de Arruda, Francisco Anis Faiad, João Merino, Luiz da 

Penha Correa, Pedro Martins Verão, Valéria Castilho Munhoz Vivan, Hélio 

Machado da Costa Junior e Flávio José Ferreira, para compor a Comissão 

de Politicas Sobre Drogas – Triênio 2016/2018; RESOLUÇÃO Nº 082 DE 

18 DE MARÇO DE 2016 (ad referendum) PARTE INTERESSADA: OAB-

MT ASSUNTO: Nomear os (as) advogados (as) Tadeu Mucio Galvão 

Marques Vallim, Maue Angela Romeiro Martins, Deniz Espedito Serafini, 

Paulo Roberto de Almeida Santos Filho, Houseman Thomaz Aguliari e 

João Ricardo Moreira, para compor a Comissão de Assuntos Fundiários – 

Triênio 2016/2018. Palavra livre: Fizeram uso da palavra os (as) 

Conselheiros (as) Jose Patrocínio de Brito Junior, Ericson Cesar Gomes, 

Samir Dartanhan Ramos e na oportunidade solicitou a inclusão na tabela 

de honorários da OAB/MT, valoress para audiência de mediação pré- 

processual, Fabio Luis de Mello Oliveira, Mauro Paulo Galera Mari e 

Gisela Alves Cardoso. Não havendo inscritos, o Presidente agradeceu a 

presença de todos, vindo a encerrar a sessão às 16:34h. Eu, Gisela Alves 

Cardoso, Secretária-Geral Adjunta, mandei lavrar a presente ata, que 

segue assinada por mim e pelo Presidente. 

 

Helmut Flávio Preza Daltro   Gisela Alves Cardoso 
Presidente em Exercício    Secretária-Geral Adjunta 


